

见人就咬,一条疯狗伤十余人

郓城侯咽集镇一条疯狗让村民不敢出门,连农活都耽搁了

本报郓城4月25日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 25日,郓城县侯咽集镇刘店村村民刘某报警,称村内发现一只来路不明的疯狗,接连咬伤6名村民后,又咬伤村两只家犬。侯咽集派出所接警后迅速出警,与村民一起把疯狗与被咬伤受感染的狗捕杀。

连日来,郓城县侯咽集镇刘店村村民都谈狗色变,因为他们村里来了一只疯狗,这只疯狗见人就咬,连同类也不放过,村里已有6名村民被疯狗咬伤。村民都吓得家家闭户,无人敢在街上行走,连正常农活也耽误了,不敢外出。据村民介绍,这条疯狗全身黑色、体重在25公斤、身长70公分左右,咬完人后就不见踪影,很难捕获。

25日7时许,该村村民刘某发现这条疯狗在村内溜达,立即报警。侯咽集派出所民警携带捕杀工具火速到达现场。由于疯狗在村内见人与牲畜就咬,村民不敢出门,民警赶到后不见疯狗踪影,立即组织村民一起分组在全村内进行搜查,经过半个小时搜查,在村内没有发现目标,于是扩大搜查范围。

这时,外出下地的村民王某某向民警反映,在村西麦地远远看到一只黑色的狗,非常像先前将人咬伤的疯狗,他吓得赶快跑回来。民警得知后,立刻赶赴村西麦地,果



▲警民联手将疯狗击毙。通讯员 宋明磊 摄

然发现疯狗的踪影,为了不惊动它,民警和村民悄然将其包围,在距离二十多米处时,疯狗发现有人靠近,立即凶相毕露,到处乱扑,此时众人一拥而上,利用棍棒、铁锹合力将其打死。

看到疯狗被捕杀,村民刘某某的妻子仍然心有余悸,她早上刚出家门,看到一黑色的狗从北面过来,因为体形不大,也就没有在意,没曾想走到跟前就咬她的脚脖子,咬住不松口,用手打它又被其咬到胳膊,咬完就跑。村民张某也是受害者,她正准备去大街上的代销点买东西,听见旁边有人说她后面有一条狗,还没等她回头,脚脖子就被咬了,幸亏周围村民相助把疯狗打跑。据了解,刘店村共有6位村民

被这条疯狗咬伤,6人中大多都是被咬伤脚脖子,4位妇女较重,2位男人因为反应快伤势稍轻。

另据刘店村村民反映,前几日,附近的王化育村、东韩庄村、王风车村也有村民被这条疯狗咬伤,到目前为止,这条疯狗已咬伤十多人。

目前,受伤村民已得到救治,疯狗已被深埋处理。

济南职业学院招生
机械类专业,推荐德企工作
咨询电话: 0531-88795580
0531-88795581

小伙花光积蓄动歪念 偷窃不成将人打伤

本报菏泽4月25日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 4月23日,菏泽一小伙姜某好吃懒做,将积蓄花光后动起歪念头入户偷窃电机,没想到还没得手就被当场逮住。

2012年初,姜某来到菏泽某工地打工,姜某虽然年纪轻轻,但是好吃懒做,不愿在工地干苦力,没干几个月就辞职了。辞职后的姜某白天四处溜达,晚上到网吧上网,不到一个月,就将积蓄全部花光。没了积蓄,姜某又不想费力气赚钱,于是动起歪念。

4月23日,姜某来到开发区丹阳办事处某社区,看到一住户家中没人,便准备动

手。姜某看到该住户家中有电机,便想到电机中的铜线可以卖钱,于是将电机中的铜线拆下准备离开,没想到,此时的主人李老汉正好返回家中。李老汉见有陌生人在自己家偷东西,立即上前阻拦,姜某见状想溜。姜某见李老汉阻拦其离开,就对李老汉拳打脚踢,李老汉见状惊呼“救命”,邻居听到呼救声后赶到其家中,将姜某摁住,姜某被巡逻至此的丹阳派出所民警带回所中。李老汉经法医鉴定为轻伤。

目前,菏泽市公安局开发区分局依法将姜某刑事拘留。

大谢集镇婚育宣传靓点频现

本报巨野讯(通讯员 刘谓磊 曹战义) “千家万户送温情,轻声细语话计生”“人口性别结构合理,人民生活幸福安康”……目前,在大谢集镇各社区街巷和乡村房前屋后,到处都可见到这种温馨甜蜜的计生标语。

大谢集镇在每次计生集中服务活动中,特别重视宣传造势。做到“路上有宣传车、墙上有标语、杆上有横幅”。今年以来,印发宣传资

料6000多份。组织计生工作人员进村入户开展宣传,将计生政策送到千家万户。各镇直单位和村队,在宣传中亮点频现:梁屯村用群众熟悉的方言来讲计生政策,并制成录音带,在全村巡回播放;康营村组建了一支腰鼓队,在大街小巷流动宣传计生政策;谢集村在彭越文化广场搭起了大舞台,为群众自编自演自娱婚育文化节目创造条件。

遗失声明

★菏泽市宇杰物业服务有限公司财务章丢失,声明作废。
★菏泽富苑化工有限公司营业执照副本(号: 3717002804343)丢失,声明作废。

海盟速递

诚招各县区,乡镇街道代理商

全国免费电话: 400-080-6369
菏泽分公司: 李经理 15905305683

白酒招商

安徽古井镇店外店酒业诚招县级总代理以及牡丹区各乡镇代理商。高中低档、质优价廉、利润空间大、厂家协助开发市场、可去厂家实地考察、与有识之士共谋发展。欢迎个人喜宴用酒团购。

菏泽办事处电话: 15806772771